

СТРЕСС: замаскированная опасность

Современная жизнь полна эмоциональных перегрузок, перенапряжения нервной системы, стрессов и переживаний, что негативно отражается на состоянии всех систем человеческого организма. Поэтому неудивительно, что подавляющее большинство людей трудоспособного возраста «ходит по врачам», жалуясь на плохое самочувствие. Нередко они долго и безуспешно лечатся по поводу самых разнообразных заболеваний, на собственном опыте убеждаясь, что бороться со следствием, не устранив подлинной причины, — бессмысленно и накладно

«МАСКА, Я ТЕБЯ ЗНАЮ?!»

Для того чтобы противостоять стрессу, природа создала специальный механизм. Известно, что в стрессовых ситуациях организм вырабатывает больше адреналина, в результате чего увеличивается частота сердечных сокращений, повышается артериальное давление, а также тонус сосудов и мышц. Другими словами, при кратковременном воздействии стрессовых факторов мобилизуются и расходуются адаптационные резервы организма, что не влияет на состояние здоровья.

Однако хронический стресс, накапливаясь, истощает резервы организма и провоцирует различные заболевания: сердечно-сосудистой, пищеварительной и нервной систем, а также опорно-двигательного аппарата и кожи. Причем в таких случаях стресс, как правило, скрывает свое «истинное лицо» под одной из своих «масок» — бессонницей, головной болью, нарушениями со стороны ССС или ЖКТ, болями в спине, а иногда и кожным зудом. Впрочем, предсказать, как именно отреагирует организм на конкретную стрессовую ситуацию, невозможно. Некоторые люди чувствуют напряжение и боль в мышцах, а другие — головную боль и стеснение в груди. При этом и лечение часто назначается в соответствии с основным ведущим симптомом: лечим головную боль или сердце, хотя, очевидно, что такой подход не позволяет решить основную проблему, и стресс «набирает обороты». В свою очередь, в результате симптоматической терапии на смену одним проявлениям стресса приходят другие, и больной становится пациентом очередного врача.

КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

Сорвать маски, под которыми прячется стресс, и комплексно воздействовать на его «сферы влияния» поможет Ново-Пассит. Он имеет комбинированный состав, который способствует устранению различных последствий и симптомов стресса одновременно. Так, валериана, хмель, бузина и пассифлора в составе Ново-Пассита проявляют седативный эффект. Мелисса также успокаивает и к тому

же снижает частоту сердечных сокращений и артериальное давление. Зверобой, как известно, имеет выраженные антидепрессантные свойства, а также используется в комплексном лечении заболеваний ЖКТ. Боярышник позитивно влияет на деятельность сердца и состояние сосудов. И, наконец, анксиолитик гвайфенезин снимает повышенный мышечный тонус.

МОЖНО СОВЕТОВАТЬ МНОГИМ

Показания для применения Ново-Пассита очень широкие. Препарат можно рекомендовать тем, кто жалуется на один или несколько симптомов стресса: раздражительность, тревожность, страх, усталость, бессонницу, невротические нарушения памяти, мигрень и головную боль. Пригодится Ново-Пассит и при сосудистых нарушениях на фоне нейроциркуляторной астении, при функциональных заболеваниях желудочно-кишечного тракта, особенно при диспептическом синдроме и синдроме раздраженного кишечника, то есть в случае тех патологий, которые возникли вследствие стресса. Поддержит Ново-Пассит даже больных с зудящим дерматозом, ведь атопическая экзема и крапивница часто провоцируются психогенными факторами. А женщинам в период климакса препарат улучшит самочувствие и настроение.

Ну что ж, маски сорваны,
все точки расставлены... Лечение
стресса требует комплексного
подхода. Лечить стресс правильно
поможет препарат
Ново-Пассит!



НОВО-ПАСИТ

Вам пасує рівновага

TEVA

Реклама лікарських засобів. Ново-Пассит • розчин: Р.П. МОЗ України: №УА/9976/01/01 від 25.08.2009. Виробник Айвекс Фармасьютикалз с.р.о., Чеська Республіка. Ново-Пассит • таблетки: Р.П. МОЗ України: №УА/1830/02/01 від 25.05.2010. Виробник ТЕВА Чех Індастріз с.р.о., Чеська Республіка. Умови зберігання. Зберігати при температурі не вище 25 °С, в місцях, недоступних для дітей. Умови відпуску. Без рецепта. Повна інформація про застосування препаратів міститься в інструкціях для медичного застосування. Макет затверджено до друку у жовтні 2012 року. ТОВ «ТЕВА УКРАЇНА»: вул. Фізкультури, 30-В, м. Київ, 03680 · www.tewa.ua. Інформація для спеціалістів у галузі охорони здоров'я.